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20.04 KnaccHaga pabora.
Teme: [Ipeobpa3oesaHue
pauyUuoHasibHbIX 8bIpa)KeHuu.

* YntaTtb y4ebHUKk n.8.4 (cTp.157-160)

* CmoTpeTb pa3bop Ne612(6,r), Ne613(6,r,€,3)
* PellnTb cCaMOCTOATENbHO:

* Ne612(a,B) nu Ne613(a,B,a,X)

* PelueHne cpoTtorpadunpoBaTh U BbiCNaTth
Ha NOYTy ceTeBoro ropoga o 14.00



Ne 612(06,r)

$ 6) (a+8)2=(—)’

a+B

Y (a+a'1)'1=(a+§)'1=((a2+1)/a)'1=a/ (a2+1)



Ne 613(0,r,e,3)
*6) (0,5+1)2=(1,5)=(2) 2= () = 5=

1) (2-27)1=(2) = (15 5) (1) =) =3
 €) (0.2+1)=(1.2) =(1) 1=() =

* 3) (3:37)7=(3 - 5725 - 37=(25) =) ==



S menal Tebe camoro gob6poro
VI YyAeCHOTro AHs!




